
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

( RPP ) 
 

 

 Madrasah : MTs. Alkhairaat Kalukubula   

 Mata Pelajaran  :  Bahasa Arab  

 Kelas/Semester :  VII /2 ( Genap )  

 Materi Pokok : ــرةمن يؤميات الأس  الَْعـُنْــوَانُ : بـَـيْــتيِ : 
 Alokasi Waktu  :  3 x 40 Menit  

 

 

 1.  Tujuan Pembelajaran  

Setelah pembelajaran diharapkan peserta didik mampu :  

a. Menunjukkan sikap mengembangkan kemampuan menggunakan bahasa setiap hari. 

b. Mempraktikkan Bahasa Arab dengan benar ketika berinteraksi dengan lingkungan sosial 

sekitar rumah dan sekolah.  

2. Kompetensi Dasar : 

 3.3  Menemukan makna atau gagasan dari ujaran kata, frasa, dan kalimat Bahasa Arab yang 

berkaitan dengan membaca dan menulis dengan bahasa Arab yang berkaitan dengan 

topik : الَْعـُنْــوَانُ : بـَـيْــتِي:   ــرة  من يؤميات الأس     

 4.3  Menuliskan informasi secara tertulis tentang : الَْعـُنْــوَانُ : بـَـيْــتِي:  ــرة  من يؤميات الأس  
dalam berbagai struktur bahasa sederhana secara tepat.  

3. Indikator :  

 1.1  Melafazkan bunyi kata, frasa dan tulisan yang diperdengarkan tentang tema :  

 الَْعـُنْــوَانُ : بـَـيْــتِي:  ــرة  من يؤميات الأس    
 1.2  Menunjukkan tulisan sesuai dengan bunyi kata, frasa dan kalimat Bahasa Arab yang 

diperdengarkan tentang tema :   الَْعـُنْــوَانُ : بـَـيْــتِي:  ــرة  يؤميات الأسمن 
4. Materi Esensi : 

 Ketrampilan membaca  (الـقِــراءة ) : ِبـَـيْــتي 
5. Metode :  

 Discovery learning, diskusi dan tanya jawab 

6. Media/Sumber Belajar : 

 a. Buku Bahasa Arab Kelas VII 

 b. Kamus Bahasa Arab 

 c. Sumber lain yang relevan baik online maupun offline 

7. Kegiatan Pembelajaran 

 Pendahuluan : 

 Menyapa dengan Salam dan mengajak siswa berdo’a 

 Memeriksa kehadiran Siswa 

 Mengingatkan Siswa agar selalu mentaati Protokoler Kesehatan 

 Apersepsi  

 Kegiatan Inti 

 Guru menyampaikan materi yang akan diajarkan berupa wacana singkat melalui 

 Siswa mengamati wacana dan mengajukan pertanyaan tentang hal-hal yang belum 

dipahami dari materi tentang ِبـَـيْــتي melalui  

 Guru menjawab pertanyaan dari siswa dan mengarahkan pada materi essenial yang ingin 

dicapai 
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 Guru memotivasi siswa untuk mencari sumber lain yang relevan melalui pustaka digital on 

line aapun off-line menjawab pertanyaan dari siswa dan mengarahkan pada materi essenial 

yang ingin dicapai 

 Penutup 

 Menyimpulkan materi dan memberi penguatan pada materi essensial  

 Melakukan refleksi terkait materi ang dipelajari dan situasi yang dihadapi saat ini melalui 

tanya jawab,penugasan  

 Menyampaikan informasi tentang materi berikutnya  

 Berdoa 

 8. Penilaian 

  1. Sikap, (Non Tes) melalui observasi, pengamatan  

  2. Pengetahuan (Tes) Unjuk kerja Menerjemahkan wacana sederhana tentang keseharian 

dirumah selama masa pandemi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


